

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Федор

Возраст: 33

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.06.2009 20:43:49

формирования заключения врача: 16.06.2009 22:19:59

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/95590/answer/95717>



Заключение врача

Уважаемый Федор! Плановый осмотр уролога рекомендуется делать мужчине после 40 лет. В более молодом возрасте профилактически посещать уролога не имеет смысла. Удачи!